
SGP, de LPF en de Groep Van Oudenallen voor dit
wetsvoorstel hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Gent (30679, nr. 8).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de beveiliging van militaire
objecten, te weten:
- de motie-Blom c.s. over optimalisering van de
beveiliging van opslagplaatsen van wapens en munitie
(29415, nr. 11, herdruk).

(Zie vergadering van 17 oktober 2006.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de Groep Eerdmans/Van Schijndel, de SGP en
de Groep Van Oudenallen voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de evaluatie van de gang van
zaken rond de moord op de heer Van Gogh, te
weten:
- de motie-Koenders over toezending van de evaluatie
(29854, nr. 15).

(Zie vergadering van 17 oktober 2006.)

De voorzitter: De motie-Koenders (29854, nr. 15) is in
die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat het inmiddels twee jaar geleden is dat
Theo van Gogh vermoord is en dat er grote overeen-
stemming bestaat over de noodzaak van een spoedige
evaluatie van de gang van zaken voorafgaand aan deze
moord, in het bijzonder binnen de AIVD en de politie;

overwegende dat de strafzaken tegen Mohammed B. zijn
afgerond met onder andere als conclusie dat geen wettig
en overtuigend bewijs aanwezig is voor hulp aan de
dader bij de voorbereiding of uitvoering van de door
hem gepleegde moord op Theo van Gogh en dat ook
bewijs ontbreekt dat hij over zijn voornemen, die moord
te plegen met leden van de zogenoemde Hofstadgroep
heeft gesproken, waarmee nu juridisch en inhoudelijk is
vastgesteld welke rol Mohammed B. heeft gespeeld;

verzoekt de regering, bedoelde evaluatie naar de Kamer

te sturen en daarbij maximale openbaarheid te betrach-
ten,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 16 (29854).
De gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem

aan dat wij hier nu over kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Koenders (29415,
nr. 16).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Wilders, de Groep Eerdmans/Van Schijndel, de VVD, de
LPF en de Groep Van Oudenallen voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is aangenomen.

De heer Koenders (PvdA): Aangezien deze motie betreft
het met spoed aan de Kamer toezenden van de evaluatie,
vraag ik het kabinet wanneer wij deze krijgen. Misschien
kunt u deze vraag doorgeleiden naar het kabinet.

De voorzitter: Nu de motie is aangenomen, kan het
antwoord niet anders zijn dan: op zeer korte termijn. Ik
geef het antwoord maar even voor het kabinet, want zo
zal het moeten gaan.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over het veiligheidsprogramma, te weten:
- de motie-Gerkens over verlenging van het project
National High Tech Crime Center (28684, nr. 93);
- de motie-Gerkens/Wagner over een projectregisseur
voor high tech crime (28684, nr. 94);
- de motie-Gerkens over handhaving van de drempel
voor MOT-meldingen (28684, nr. 95);
- de motie-Wagner/Gerkens over een loket voor aangiftes
van internetcriminaliteit (28684, nr. 96);
- de motie-Weekers/Van Haersma Buma over een extra
investering in de ontneming van crimineel geld (28684,
nr. 97).

(Zie vergadering van 17 oktober 2006.)

In stemming komt de motie-Gerkens (28684, nr. 93).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Gerkens/Wagner (28684, nr.
94).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel, D66, de VVD en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens (28684, nr. 95).
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De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Wagner/Gerkens (28684, nr.
96).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de Groep Eerdmans/Van Schijndel tegen deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ervoor,
zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Weekers/Van Haersma Buma
(28684, nr. 97).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
voorstel van wet van de leden K.G. de Vries, Van
de Camp, Griffith en Van der Staaij houdende
regels over de parlementaire enquête (Wet op de
parlementaire enquête 200.) (30415), en over:
- de motie-Boelhouwer c.s. over aanpassing van het
Reglement van Orde (30415, nr. 13).

(Zie vergadering van 17 oktober 2006.)

De artikelen 1 tot en met 48 en de beweegreden worden
zonder stemming aangenomen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Ik vraag de heer Klaas de Vries of hij bereid is, te
bevorderen dat het wetsvoorstel in de Eerste Kamer
wordt verdedigd.

De heer Klaas de Vries (PvdA): Dat zal ik graag doen,
voorzitter. De heer van de Camp, mevrouw Griffith en de
heer Van der Staaij zullen graag de verdediging op zich
nemen. Ik zal daartoe niet in staat zijn wegens bezighe-
den of onledigheid elders.

Ik verzoek u, na schrapping van mijn naam in het rijtje
van indieners na de heer Van de Camp in te voegen de
heer Boelhouwer. U krijgt daar nog een brief over.

De voorzitter: Ik kan nu reeds zeggen dat uiteraard aan
dat verzoek zal worden voldaan.

Namens de Kamer zeg ik de leden van de werkgroep,
zoals ik het maar even noem, die zich de afgelopen jaren
zeer intensief hebben beziggehouden met het opstellen
van het initiatiefwetsvoorstel zeer veel dank. Dat zij dit
op verzoek van de Kamer deden, was het bijzondere bij
deze procedure. Die dank geldt ook het oud-lid de heer
Luchtenveld en in het bijzonder de voorzitter van de
werkgroep, de heer Klaas de Vries.

(Geroffel op de banken)

In stemming komt de motie-Boelhouwer c.s. (30415, nr.
13).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het debat over de uitvoering van de Flora- en
faunawet, te weten:
- de motie-Schreijer-Pierik over een volledige
schadevergoedingsregeling (29446, nr. 42);
- de motie-Schreijer-Pierik over de ontwikkeling van lichte
weidevogelpakketten (29446, nr. 43);
- de motie-Schreijer-Pierik over artikel 46, lid 3, inzake
jagen, beheren en bestrijden (29446, nr. 44);
- de motie-Van Velzen/Van Gent over het oorspronkelijke
doel van de Flora- en faunawet (29446, nr. 45);
- de motie-Kruijsen over intrekking van het besluit inzake
overzomerende grauwe ganzen (29446, nr. 46);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over stimulerend beleid voor
bescherming van weidevogels (29446, nr. 47);
- de motie-Snijder-Hazelhoff over beleid ter voorkoming
van toename van het aantal overwinterende ganzen
(29446, nr. 48).

(Zie vergadering van 18 oktober 2006.)

In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik (29446, nr.
42).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik (29446, nr.
43).

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

In stemming komt de motie-Schreijer-Pierik (29446, nr.
44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, het CDA, de ChristenUnie, de
SGP, de LPF, de Groep Wilders en de Groep Van
Oudenallen voor deze motie hebben gestemd en die van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Van Velzen/Van Gent (29446,
nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, D66 en de
Groep Eerdmans/Van Schijndel voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Kruijsen (29446, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Eerdmans/Van Schijndel en D66 voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

Voorzitter
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